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FairTSA Documento Guía del Número 1
Instrucciones para la Primera Inspección
El Alcance
El alcance de este documento se refiere a las primeras inspecciones previstas en la Feria estándar Sólo FairTSA Comercio.
El Objetivo
El objetivo de este documento es aclarar los requisitos para la inspección y certificación de revisión inicial. En concreto, este documento guía establece los puntos más importantes para la primera inspección.
Las Instrucciones Específicas
En el Programa FairTSA, la primera inspección está destinado a establecer la capacidad básica de una o más operaciones para cumplir con los requisitos de la norma más importantes. Tanto el precio justo Premium y Premium Social aún no han sido pagados por un licenciatario de la operación, por lo que el precio justo y la Social Premium no pueden ser inspeccionados en este momento.
Requisitos de la norma más importantes para la primera inspección de granjas, cooperativas y las operaciones de tratamiento son los siguientes:
1. El trabajo infantile
Los niños menores de 14 años no deben trabajar en las granjas, a menos que la granja de un pariente cercano de su padre o de la obra y es apropiado para su edad. El trabajo no debe impedir la escolarización disponible. El trabajo infantil no es admisible, es un mayor incumplimiento.



2. No Discriminación
Discriminación de ningún tipo, ya sea por raza, religión, sexo, o se prohíbe la orientación sexual. Cualquier signo de discriminación abierta constituyen un incumplimiento importante.
	
3.	Pago de Salarios y Contratos para todos los Trabajadores
Los contratos para todos los trabajadores, incluyendo contrato, trabajadores inmigrantes y temporales deben estar en su lugar. Plantillas simples para los contratos de los trabajadores aceptables están disponibles en el sitio web en FairTSA http://fairtsa.org/producer-applications--forms.html. Hay que establecer que los salarios se pagan de acuerdo con las normas de salario mínimo locales, regionales o nacionales o leyes. La legislación nacional de salario mínimo reemplazan a los salarios mínimos regionales o la industria establecida. Si no existen leyes de salario, tratar de establecer un salario mínimo adecuado de la industria y documentarla en el informe de inspección. Reportar cualquier dificultad en el establecimiento de un salario mínimo adecuado. También establecer el pago regular de los salarios y la documentación. Si la operación no tiene todavía los contratos en su lugar, pero el pago de salarios regular puede ser establecida, esto puede ser clasificado como un incumplimiento menor, siempre y cuando la operación está dispuesto a introducir contratos en un plazo razonable establecido por el certificador.
3. Contracts for Farmers
If farmers deliver products to a cooperative or a processing facility, check if contracts are available for all farmers. See specifics in Inspection and Certification Guide and Standard.

4. Los Sindicatos de Trabajadores
( Los trabajadores de más de 10 operaciones ) tienen el derecho a la sindicalización , o en ausencia de los sindicatos , pueden seleccionar un comité para representar y negociar con la dirección . Una reunión de todos los empleados una vez al año se debe permitir , en donde son representantes elegidos . Esto no tiene que estar en su lugar para la primera inspección , pero el inspector debe informar a la dirección que debe permitir una forma de representación tales . El Comité podrá reunirse con la frecuencia que una vez al mes durante dos horas para discutir la situación laboral.

5. Políticas de la Organización de Seguridad y Salud
Hay que asegurarse de que no existen condiciones de trabajo peligrosas presentes obvias. Esto incluye trabajar equipos contra incendios y medidas de seguridad, botiquines de primeros auxilios adecuados, y la información médico. Un simple política de salud y seguridad en el trabajo se puede descargar desde nuestro sitio web en http://fairtsa.org/producer-applications--forms.html. Si hay incumplimientos con estos requisitos, el organismo de certificación debe evaluar su gravedad y puede emitir un aviso de incumplimiento importante y negar la certificación inicial a menos y hasta que se remedie esta situación.
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